NEI‘H_ J_I npﬂ;ﬁ WHCcTpyKUKMA No ycTaHOBKe 3aWMTel KapTepa u KMNM MITSUBISHI Grandis Aptukyn: 14.0734
b
=~

WWW.KARTER.RU o Tun Ky3oBa: lNog ewinycka: 2005 - Oewratens, KMNM: 2,4

3awMTa MOTOPHOTD OTCEKA W 3NEMEHTOB TpaHcMucCouK paspabotana wm warotoenesa 000 “Mertannonpogykuma®,
cooTeeTcTEYeT TpeGosanwam TY 4581-001-258887858-2006. KoHcTpyrumMA 3alUMILEHaA ABTOPCKUMK CBUABTENECTBAMM
Ha noneaqyo Mogens Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983, 3anateHToBaHo B Paccuu.

HA3HAYEHMUE:

3awmTa MOTOPHOMD OTCEKS M INEMEHTOB TPAHCMUCCHMN OT MEXAHWYECKNX NOBPEXAEHWA,
SEI.LIHTE MOTORHOMD OTCEKA W ANEMEHTORB TRAHCMWUCCHW OT NONaOaHWA NPA3M KW BNard.

CTAHOBKA:
JawmTa MOTORHOMD OTCEKA W INeMEHTOB TRPAHCMUCCW DESPE&BTHEE‘IE-‘TEH HHOVBUAYANEHO HA KamabIW asToMobBune.
Owna AONMNEHE YCTAHABRNKMBATECA B COOTBETCTEWM C HHETp}I‘KLJ.HEI:! HMArOTOBWTENA CNELWNaNUIUPOBAHHBIM JWNepOoM N Ha
CEpTHRVUNPOBAHHEIX CTO, 3awura KPENWTCH K LWUTATHEIM OTEBEDCTHAM CUNOBBIX 3NE@MEHTOR Ky308a. HFWI npasuneHOW
YCTAaHOBKE 32LMTa He NOM#HA KAcaTbLCA Y3N0B W arperaTtos aeToMobuna.

MHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE:

1. PaaoBpaTh 3aMTY HA COCTABHLIE 3NEMEHTLI,

2. MpoylWMHE! 2aWWHTEl NPUEDENWTE K TPAHCNOPTUPOBOYHEIM NPOYLLWHAM MaLLKWHI,

3. YCTaHoBWTE 32KNaAHLIe NNAaHKM CraikaMu B oTeepcTHe Ganky nepegHero MocTa.,

4. OCcHOBAHKWE 33WMTEI HAOETL HA YCTAHORNEHHLIA KPenes, 3a0Hen YacTeio, ¥ NDHEPENUTE CNepenm K yCTaHOBNEHHLIM
NPOYLIMHAM.

5. [loNONHUTENEHO NPUEPENHTE UEHTPaNsHYHD YacTe K Banke onopkl OBWraTens,

G. Boce TOYKM KpeNnNeHWa 3aTaHY Thb.

CNOBWUA SKCNNYATALIUA:

JawuTa MOTORPHOTD OTCEKA W 2NEeMEeHTOB TPAHCMMCCMWM NpedHasHadYeHa AONA  SKCNNYaTauWwk B YCNOBMAX
NpeaycMoTpeHHBIX NPoWIBoaUTENEM asToMODMNA. MpK akcnNNyaTauuy QonN¥He! DbiTke MCKNIDHMEHL! CNYy4YaW Haeada Ha
KpYNHBIE NPEnATCTBMA W NPEeaMeTel NpK OBMMEeHWM aBTomMobuna Ha ckopocTh. B cnyyae Haeada Ha NpenATCTBME
HeoBxoauMo yOeAMTLECA B OTCYTCTBMM NOBPEXASHWA YINoB W arperatos aeTomMobWNA W NPUIOOHOCTH AansHedlwen
JKCNNYATALUMK 33LNTH HA CReyvanuanposadHoin CTO.

FTAPAHTWUA: CMUCOK OETANEW
FapaHTHRHLIF CRPOK aKCcnnyaraum - 1 roa. m |
NAME | ary.| |EEN | naME | ary

CHDBHH nPEﬂDCTABnEHHﬂ rAPAHTMH: - NMnanka aaknanHasn 1 Boant M10x30 2
JalMTa YCTAHOBNEHE Ha aBTOMOBUNL, C HE NOBPEXIEHHLIMW CHMOBLIMM 3NEMEHTAMW KY30B3 M KOHCTPYKLMMW -
(aBTOMOBMNL, KOTOPLINA He yyacTeosan & ATM); n MNpoywinna 2 “ laika M8 2
OTCYTCTBYIOT MEXaHWYECKHE NDBPEKAEHNS 3ALUNTH, NONYYEHHLIE B PE3YNLTATE HAE3a Ha NPENATCTBME; n Mranka TpaHenopr. 1 “ WaiBa & 4
CobniogeHs sce TpeBOBaHWA MHCTPYKLMK NO YCTAHOBKE 2aLMTLI; -
OTCYTCTBYIOT MEXaHUYECKWE NOBPeXOeHWA NOPOLIKDBOND NOKPLITHA, “ lNnaxka 3aknagHas 2 m Laiba 10 5
Mpou3BOAUTEN HE HECET OTBETCTBEHHOCTH 38 N10GO/ yiep6, Npv-uHenHIi asTomoBunio, xmau u anopossio nioged,  [IERN [Bont M8x20 2 | W | waita creuvansas | 1
B CNy4ae HapyleHus YCNoBWi YCTAHOBKM W 3KCNNyaTauMu 3amMThl. MpovsBoanTens BNPaBe BHOCHTL WIMEHEHUA B
KOHCTPYKLWIO 38LLMTSI. “ Bont M10x20 3 m

MOMEHTES 3ATANKM ME21.0 MBx1.25 M10x1.5 M12x1.75

fuamerp peabbi 9.8 Hm 24.0 Hma 47.0 Hm 81.0 Hm




